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In welke leeftijdsklasse heb je kinderen?



In de gebiedsontwikkeling Quatrebras Badhoevedorp wordt een
multifunctioneel gebied ontwikkeld met ruim 1.200 woningen
verdeeld over de 3  deelgebieden (Park, Centrum en Dorp) en winkels
in een nieuw dorpscentrum.


Naast (koop) woningen hebben we ruimte om blijvende
voorzieningen te ontwikkelingen binnen onze gebiedsontwikkeling
Quatrebras Badhoevedorp. Niet alle wensen zijn te realiseren binnen
onze gebiedsontwikkeling, maar alle input is even waardevol voor ons.
Zo weten wij welke wensen er zijn.


Deze vragenlijst richt zich op (niet-winkel)voorzieningen binnen
de woongebieden van Quatrebras Badhoevedorp.


De uitwerkingen zijn indicatief en er kunnen geen rechten aan
worden ontleend.
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Welke soort onderwijs zou je (extra) willen? (totaal =172)
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Hoe zie je het liefst sociaal contact gefaciliteerd worden? (totaal = 399)



Wat voor soort sport voorzieningen zou je (extra) willen? (totaal = 114)



Bij sport zien we dat er veel vraag is naar (openbare) buitensport mogelijkheden maar
ook een plek om buiten te kunnen zwemmen met eventueel een strandje. Naast de
veel genoemde basketbal, hockey, voetbal en de gym zijn hieronder nog een aantal
genoemd:



Manage
Outdoor fitness/survival/obstacle training in een groene omgeving!
Skate/step/fietscrossbaan gecombineerde baan/ freerun mogelijkheden in het
park                      

Welke deel-/ huurvoorzieningen zou je willen? (totaal = 399)



Welke type horecagelegenheid wil je? (totaal = 318)



Wanneer zou je gebruik willen maken van een horecagelegenheid? (totaal = 318)
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Binnen de gewenste voorzieningen in Badhoevedorp,
blijken meerdere functies eruit te springen. Deze zijn in rangorde:



Horeca (80%) met daarbinnen een grote belangstelling voor  diner-
mogelijkheden (88%), eetcafé/bistro (88%) en feesten &
evenementen (32%);
Overheid: een gemeente-loket (54%) en een politiepost (45%);
Sport (44%);
Onderwijs (43 %) met als belangrijkste functie een middelbare
school (72%).






Conclusie




